

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Екатерина

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.03.2008 13:13:15

формирования заключения врача: 29.03.2008 15:10:10

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/31379/answer/31380>



Заключение врача

Уважаемая Екатерина! Опущение почек, их ротация и гломерулонефрит - это совершенно разные и не связанные вещи. Отеки по "вине" почек бывают только при запущенной почечной недостаточности. У Вас нет диагноза - Вам нужен диагноз. Нефролог занимается гломерулонефритами. Начните с визита к нефрологу, а не с уролога. Уролог и нефролог - это разные специалисты. Удачи!